

du, uspořádání a užívání  
ho místa. Společná dohoda  
ivatelů tržnice by nepochybně  
okojenosti jejich návštěvníků  
s v areálu podnikají nebo  
služby.

ž dnes unikátní mix možností  
y, ať už se bavíme o nejstarších  
s nejširší nabídkou v Praze  
ské bance vín v severním cípu,  
který v sobě snoubí jak kvalitní  
ežitostně kvalitní hudební akce,  
ní divadelního prostoru Jatka78  
eál společnosti Alza. V tržnici  
katelský inkubátor a možná  
další organizace pro podporu  
atelů, se kterými budeme rádi  
hoto mixu by měl budoucí  
vycházet a rozšiřovat nabídku  
akupování i restaurací. Celý  
ucnosti mohl představovat  
vu velkých obchodních center.  
apitolou jsou stánky zejména  
hodníků, osobně bych v tom-  
oval řešení, kdy by pro tento  
yhrazena jedna z velkých hal  
e stánky přestěhovaly. Vý-  
razné uvolnění venkovních  
příjemnější pohyb v uličkách  
up do jednotlivých podniků.  
na začátku textu, MČ Praha 7  
možnosti rozhodování o ho-  
icméně za Stranu zelených  
ineme maximální úsilí, aby  
čtrnutým směrem. ●

í pro sport, podporu podnikání

si určitě zaslouží mimo-  
le to unikátní celek, který  
y 7. I proto by měl celý areál  
strukci, která by zároveň  
ejší spektrum využití. Mul-  
enlivost je ostatně hodnotou  
s.

o rozvoje, není zapotřebí  
tité koncepce a plány. Tržni-  
avého a živého prostoru vy-  
rísle na plánech pražských  
i. Nejrozumnější cestou, jak  
vot a také ho tam udržet, je  
průběh a vsadit na to, že  
tky se udrží.

olitiky je samozřejmě velmi  
olepé plány. Měli by se  
okud se má z holešovické  
a společenské centrum,  
vita a kreativita lidí, nikoli  
od zeleného stolu.

stníka tak zbývají dvě po-  
dnout na jedničku rekon-  
hé nastavit jeho ekonomia-  
tat prostorem otevřeným  
kam je možné zajít pro  
otické jídlo, oblečení nebo  
vidět zajímavé divadlo

## Z redakční pošty

### Poděkování VOŠ cestovního ruchu

Děkuji za účastníky zájezdů vedení školy i absolventům 3. ročníku VOŠ cestovního ruchu z Letohradské ulice, která začátkem prosince uspořádala pro seniory z Prahy 7 výlet do lázeňského města Bad Schandau. Jedna skupina seniorů navštívila Dům Saského Švýcarska, který je známý svými expozicemi přírody. Druhá se vydala na unikátní rozhlednu Ostrau, která je ze železa a má tvar svíčky. Absolventi si tak v praxi vyzkoušeli reálné situace, které je budou v budoucím povolání očekávat. Poděkování jim patří za vstřícnost, ochotu a zdárný průběh jednotlivých akcí. ●

Libuše Šedinová

### Omluva za hluk z Továrny

Vážení sousedé prostoru Továrny v Dělnické ulici číslo 63, tímto se vám velmi omlouváme za hluk způsobený 16. 12. 2016. Akce, která se zde konala, byla první a poslední tohoto druhu, již se to nebude opakovat. Situace byla zapříčiněna chybou v komunikaci, kterou jsme již vyřešili a ke které již nedojde. Velmi nás mrzí, že jsme takto zasáhli do vašeho soukromí. S omluvou za celý tým Továrny. ●

Amálie Kovářová

### Zboží bez cen

Napadlo mě, že by se na stránkách Hobuletu mělo otevřít jedno důležité téma - jak je vůbec možné, že na vietnamských tržnicích naprostá většina trhovců nemá zboží označené cenami? To jednoznačně odporuje obchodnímu zákoníku. Dnes jsem byl v Sapě, ale platí to všude. Pro Hobulet by se to týkalo Pražské tržnice. Co už může být jednodušší než tam poslat inspekci a udělit pokutu. Druhý den totéž atd., dokud tam ty ceny nebudou. Co inspekci brání v tom, aby to takto udělala? ●

Petr Palivec

### Reakce Živnostenského odboru ÚMČ Praha 7

Při maloobchodním prodeji platí povinnost označit zboží cenovkami, stejně tak jako prodejní místo označit identifikačními údaji prodejce. Dodržování těchto povinností je standardně kontrolováno živnostenskými úřady i Českou obchodní inspekci. V Pražské tržnici (jejímž vlastníkem je hlavní město Praha, nikoli městská část Praha 7) jsou však v současné době kontroly komplikovány tím, že od roku 2012 probíhá soudní spor mezi hlavním městem Prahou a bývalým nájemcem a správcem tržnice společností Delta Center a.s., které hlavní město Praha vypovědělo nájemní smlouvu. Některé podnájemní smlouvy jsou uzavřeny ještě s původním nájemcem, novější jsou již uzavřeny přímo s hlavním městem Prahou. Vzhledem k probíhajícímu soudnímu sporu nemá hlavní město Praha k dispozici kompletní evidenci nájemních a podnájemních smluv uzavřených s prodejci. V situaci, kdy při příchodu kontrolních pracovníků prodejci opustí své stánky, je obtížné za stávajícího stavu prodeje identifikovat podle nájemní smlouvy. Jsme si tedy vědomi, že z výše uvedeného důvodu nedochází v areálu Pražské tržnice k dostatečné kontrolní činnosti.

Doporučujeme všem spotřebitelům, aby v provoznách, které nejsou označeny identifikačními údaji podnikatele ani cenou výrobků, zásadně nenakupovali. Rovněž nedoporučujeme uzavírat kupní smlouvu s prodejcem, který na žádost zákazníka nevydává doklad o prodeji zboží. ●

### Jak na tříděný odpad?

Asi do roku 2022 se má procento tříděného odpadu v ČR dostat až na 50 % ze současných asi 25 %. Půjde to ale těžko, bude-li se stávat to, co v našem okolí. Byla tady čtyři stanoviště kontejnerů snadno dostupná, a to roh Letohradské a U Letenského sadu, roh Muzejní a Letohradské, roh Dobrovského a Ovenecké a v Ovenecké blízko ordinace praktické lékařky. Así před měsícem zmizely kontejnery z Muzejní u Technického muzea včetně kontejneru na elektroodpad a Ecotextil. Pochopitelně zbývající kontejnery jsou velmi rychle zaplněné. Vyhlášky vyhrožující padesátitisícovou pokutou nevyřeší nedostatek kontejnerů ani to, že se kolem kontejnerů vyskytuje odložený odpad, který se do nich nevejde. Proto by mne a nejen mne zajímalo, jakým způsobem chce městská část Praha 7 motivovat občany k tomu, aby třídili odpady v ještě větší míře než dosud, když je nemají kam dávat, i kdyby se o to snažili. ●

Nataša Ryšavá

### Reakce radnice

Vážená paní Ryšavá,  
v Muzejní ulici byly venkovní kontejnery na separovaný odpad odstraněny na základě opakovaných žádostí ředitele Národního technického muzea. Ten poukazyval na častý nepořádek kolem nádob, které nebyly s ohledem na přístup návštěvníků k NTM ideálně umístěné. Nádoba na elektroodpad byla přesunuta na roh ulic U Letenského sadu a Letohradská a všem domům v okolí zrušeného místa byly obratem nabídnuty nádoby na tříděný odpad přímo do domu. Podobně tomu bylo u dalších dvou lokalit, kde byly kontejnery na tříděný odpad odstraněny. K dnešnímu dni je v Praze 7 okolo 130 domovních separací, které mají velmi kladný ohlas jak ze strany občanů, tak i ze strany zřizovatele, kterým je magistrát hl. města Prahy. Na základě pozitivních zkušeností hodláme postupně pokračovat v nabízení nádob na tříděný odpad do domů, protože cítíme velkou poptávku a dle informací magistrátu je surovina vytříděná v domech kvalitnější než ta na ulicích. Jsme přesvědčeni, že domovní separace je tou správnou cestou, která podpoří třídění odpadu v naší městské části, bude snižovat náklady domům na odvoz směsného odpadu a ve finále také přispěje k ochraně životního prostředí. Dodám, že se také zaměřujeme na kompostování a v roce 2016 jsme pilotně nabídli 30 kompostérů do vnitrobloků a hodláme podat grant na další kompostéry pro více domů v Praze 7. ● Ondřej Mirovský, místostarosta a radní pro dopravu, životní prostředí a bezpečnost

### Příspěvky nevyjadřují názory redakce.

Na vaše příspěvky se těšíme na email: [redakce@hobulet.cz](mailto:redakce@hobulet.cz).

Ilustrace – Alexey Klyuykov

